



Comite de Servicio Regional®
Narcóticos Anónimos
Baja Son

PROXIMA DECLARACIÓN DE HACIENDA SOLICITUD DE SUSPENSION EN FEBRERO DE 2020

6ta Minuta del ciclo de servicio 2019-- 2020

FECHA: **14 de marzo del 2020**

LOCAL: Área Tecate Montañas en la ciudad de Tecate Baja California México.

INICIO: 5:29 pm con minutos de silencio la Oración del servicio y lectura del - 6to - Concepto de servicio.

SÉPTIMA TRADICIÓN: \$.540 MN para el evento del aniversario de la Región XX.

PROXIMA REUNION: Área Baja Cachanilla en la ciudad de Mexicali Baja California.

Reunión Regional: Domingo 19 de abril del 2020.

ÁREAS PRESENTES: Total (10) físicamente. Baja Cachanilla, Baja Pacifico, Desierto, Puerto, Valle., Tecate Montañas, Oasis, Sinaloa Centro., Atena y Baja Costa.

Áreas conectadas por internet: (3), Baja Sur, Los Cabos, Pacifico Norte.
(Total Áreas presente) (13)

Áreas Ausentes: Laguna Norte, Pacifico Norte, Del Sol y Sin Fronteras.

Asistencia General: Miembros presentes entre servidores y miembros en general. 75 aproximadamente.

Nuevos: Un miembro (13).

COMITÉ EJECUTIVO Y COORDINADORES DE SUB COMITÉS 2018-2019

PUESTO DE SERVICIO	NOMBRE	TELÉFONO / WHATSAPP	E-MAIL
Coordinador	Cesar V. (ausente)	(664) 251-25-56	cesarmvc@hotmail.com
Coordinador suplente	Liliana	(686) 167-40-05	Lilianamontenegro.2003@hotmail.com
Delegado	Daniel S.	(844) 281 88-32	artgrafikdesing13@gmail.com
Delegado Suplente	Carlos Raúl O.	(664) 436- 69-58	Carlosna02@Gmail.com
Tesorero	Alberto C.	(646) 191-59-15	
Secretario	Roberto E.	(661) 112-28-35	robertorosarito@yahoo.com.mx
Web máster	Luis Ángel C.	(664) 451-40-53	Changelcarrasco2@gmail.com
Web máster Apoyo	Graciela P.		magrapado@gmail.com
Coordinador de Literatura	José Ch.	(686) 211 -61-21	J.22.çhav@gmail.com
Coordinador de H&I	Jessy Y.	-54(686) 141-26	Jesusragonton21@gmail.com
Coordinador de Convenciones	Marco A H.	(844) 459-66-35	
Coordinador de Eventos	David T.	(664) 255-88-71	Davidramireztanori1937@gmail.com
Coordinador de Alcance	Julio S.	(653) 127-16-91	Servinjulio04@gmail.com

Coordinador de RRPP	Alfredo M.	(686) 119-93-54	Alfredom1953@hotmail.com
C. Traducciones Roberto	Roberto E	(661) 112-28-35	robertorosarito@yahoo.com.mx

AREAS - MCR	TELÉFONO WhatsApp	ASISTENCIA	E-MAILS
MCR Baja Cachanilla– Dionisio Mexicali	(686) 171-71-78	SI	Lilianamontenegro.2003@hotmail.com
MCR Suplente-			
	(661) 119-88-07		
MCR Baja Pacifico / Rosarito. Guillermo P		NO	Guillermo ps66@hotmail.com
MCR Interino/ Katia R	(661) 107-57-08	SI	
MCR Baja Costa – David / Tijuana	(664) 255-8871	SI	Davidramireztanori1937@gmail.com
MCR Interino--			
MCR Pacifico Norte - Víctor Hugo	(631) 318-0270	NO	victorhugolopez@gruasdelta.com
MCR Suplente - VACANTE			
MCR Desierto - German R / San Luis	(653) 130-1673	SI	Abejaalmomento@gmail.com
MCR suplente –			
MCR Laguna Norte – Alejandro V	(844) 196-88-42	NO	Valeriosalas_alejandro@hotmail.com
MCR Suplente –			
MCR Tecate Montaña - Marco A / Tecate	(665) 653-1509	SI	Marcofibela@yahoo.com.mx
MCR Suplente – Scott A	(664) 122-0216	SI	Scotta.sandiego@yahoo.com
MCR Paso del Norte -- Roció	(656) 704-28-77	SI	rociohinjosa@hotmail.com
MCR Interino –			
MCR Puerto – Daniel Ch.	(646) 275-43-27	SI	Dachiro56@hotmail.com
MCR Suplente – Vacante			
MCR Sinaloa Centro - Herí A / Sinaloa	(667) 126-7961	SI	Enrinunez2701@gmail.com
MCR Suplente – Rene	(687) 153-62-21	SI	
MCR Valle – Martin S.	(686) 199-25-32	SI	
MCR Suplente -		NO	vacatell@yahoo.com
MCR Baja Sur – Cecilia / Guerrero Negro	(615) 111-5295	NO	ceciavlop@gmail.com
MCR Suplente –		SI	
MCR Oasis - Carlos H / Peñasco	(638) 105-6894	NO	Carlos_nelson_yec@hotmail.es
MCR Alterno - Julio A	(638) 384-12-72	NO	
MCR Sin Fronteras – José Juan	(633)336-2938	NO	Chefero_57@hotmail.com
MCR Alterno – Luis Carlos U	(633) 101-4950	NO	luisurquijo.60@hotmail.com
MCR ATENA - José Luis	(559) 389-8659	SI	tokemvp@yahoo.com
MCR Alterno – Juan Pablo		NO	
MCR Tony C / Los Cabos	(624) 109-9455	SI	racecabo@gmail.com
MCR Del Sol - Alfredo N / Hermosillo	(662) 187-9697	NO	navajoce@gmail.com
MCR Alterno – Edilia / Hermosillo	(662) 199-9555	NO	e-dilia@hotmail.com

LISTA DE MCR (Miembros del Comité Regional) y Suplentes z

- Lectura y aprobación de las minutas pasadas: aprobadas

REPORTE DE LAS AREAS QUE COMPONEN LA REGION BAJA SON

AREA: BAJA CACHANILLA

MCR: **Dionicio Presente**

MCR Suplente:

Numero de Reuniones por semana: 146

Número de grupos representados: 22

Coordinador de Área: Alfonso

Número de Teléfono: (686) 171-71-78

Número de Teléfono:

Numero de Paneles de Hel: 23

Aportación a la región: \$300.00 MN

Aportación a OSM: \$100 .00 MN, 1 DLL.

Sub-Comités activos:

Largo Alcance - Julio / Hel - Martin / IP - Pedro / Folletería - Roberto / Literatura - Guadalupe / Líneas Telefónicas - Alfredo / Revista - Hernán. Convención Mario, Eventos / Fabián.

Eventos: Se está trabajando para nuestra próxima Convención que será para los días 17,18 y19 de abril del 2020.

Reporte del MCR: Reporta no tener correo electrónico. Gracias por enseñarme a servir.

AREA: BAJA COSTA

MCR: David R Presente

MCR Suplente:

Numero de Reuniones por semana: 162

Número de grupos representados: 24

Coordinador de Área: **Gracia.**

Sub-Comités activos: Hel– Araujo / RRPP – Enrique
Eventos – Yanine/ Línea Telefónica/ Graciela a 250 y en
puerta 350 pesos. 664 255-8871

Numero de Tel:664 255-88-71

Numero de [Tel:664](tel:6642558871) 255-88-71

Numero de Paneles de Hel: 9

Aportación a la región: \$300 MN

Aportación a OSM: \$

Literatura - Rossy.

Eventos: Ya tenemos registros con la compañera Graciela.

Reporte del MCR: Quiero poner como punto los vuelos a Mazatlán ya que este mes estarán baratos.

AREA: BAJA PACIFICO

MCR: **Guillermo P. Ausente**

MCR Interino/ **Katia R. presente.**

Numero de Reuniones por semana: 49

Número de grupos representados: 7

Coordinador de Área: Katya R.

Sub-Comités activos: Hel – Guillermo Q. Líneas
Telefónicas- Efrén.

Futuros Eventos: Aniversario de la región 8,9 y 10 de
mayo del presente año. Próximo 15 de marzo desayuno en

Numero de Tel: Cel. 661 119- 88-07

Numero de Tel: Cel. 661 107- 57-08

Numero de Paneles de Hel: 4

Aportación a la región: **\$500.00 MN**

Aportación a OSM: \$

el Unidad Rosarito para recaudación para el Aniversario XX de la Región.

Reporte del MCR: El 21 de este mes se celebrará el Grupo Gracias por Vivir.

AREA: BAJA SUR

MCR: Cecilia A

MCR Alterno: Adriana G.

Numero de Reuniones por semana: 24

Número de grupos representados: 5

Coordinador de Área: **Armando H.**

Sub-Comités activos: RRPP - Rodolfo M.

Eventos: 28 de marzo 1er Aniversario del Grupo Si Funciona en Cd. Constitución BCS, también celebrando 10 años Rodrigo y 5 años Jorge. En el aniversario se llevará a cabo nuestra reunión

Numero de Tel: (615) 111-5295

Numero de Tel: (624) 243-43-38

Numero de Paneles de Hel: 3

Aportación a la región: \$200 MN

Aportación a OSM:

Reporte de MCR:

AREA: DESIERTO

MCR: German R.

MCR Suplente:

Numero de Reuniones por semana: 56

Número de grupos representados: 8

Coordinador de Área: **Manuel P.**

Sub-Comités activos: Convenciones, H&I, IP.Eventos Temporales.

Eventos: Nuestra Convención pero no hay fecha todavía.

Numero de Tel: (653) 130-16-73

Numero de Tel: (653) 534- 67-94

Numero de Paneles de Hel: 6

Aportación a la región: \$300 MN

Aportación a OSM:

Reporte del MCR:

AREA: PACIFICO NORTE

MCR: Víctor Hugo Ausente/ Mando reporte

MCR Alterno: VACANTE

Numero de Reuniones por semana: 26

Número de grupos representados: 5(Empalme, Guaymas, Navojoa y Obregón).

Coordinador de Área: **Christian** (Guaymas)

Sub-Comités activos: Literatura: Daniel (Obregón)
IP Gabriela (Empalme).

Eventos:

Numero de Tel: (631) 318-02-70

Numero de Tel:

Numero de Paneles de Hel: 2Guaymas-Empalme, Obregón.

Aportación a la región: \$200 MN

Aportación a OSM:

Reporte del MCR:

AREA: PUERTO

MCR: Daniel Ch presente

MCR: Alterno: Vacante

Numero de Reuniones por semana: 70

Número de grupos representados:9

Coordinador de Área: Rafael.

Sub-Comités activos: IP – Emmanuel / Literatura – Alberto / Hel– Carlos.

Numero de Tel: **(646) 275-43- 27**

Numero de Tel:

Numero de Paneles de Hel: 10

Aportación a la región: \$300

Aportación a OSM:

Eventos: Próxima Convención: 7,8 y9 de agosto del 2020. En Paraíso Las Palmas. Costo de registros 100 pesos hasta marzo.

Reporte del MCR: El Coordinador de Literatura y los servidores del Área estamos trabajando para dar un mejor servicio a los grupos.

AREA: SINALOA CENTRO

MCR: Herí presente.

MCR ALT: Rene presente.

Numero de Reuniones por semana: 105

Número de grupos representados: 15

Coordinador de Área: **Luis R.**

Sub-Comités activos: Arnulfo, David, German

Eventos: Próxima apertura del Grupo Costa Rica, apertura del Grupo Renacimiento Guamúchil. Convención 10,11 y12 de septiembre. Lunada el día 2 de mayo en Abandaro Navolato Sinaloa.

Numero de Tel: **(667) 126-7961**

Numero de Tel: **(687) 153-62-21**

Numero de Paneles de Hel: 3

Aportación a la región: 300 \$ MN

Aportación a OSM: 200 MN.

Reporte del MCR: El MCR pide 1,000 pesos a la Región para su regreso.

AREA: TECATE MONTAÑAS

MCR: **Marcos F.** Presente
MCR Alterno: **Scott A.** Presente

Numero de Tel: **(665) 653-1509**
Numero de Tel: **(664) 122-0216**

Numero de Reuniones por semana: 12

Numero de Paneles de Hel: 1

Número de grupos representados:3

Aportación a la región: \$ 150 Pesos.
Aportación a OSM:

Coordinador de Área: **Héctor.**

Eventos:

Sub-Comités activos: IP - Isela./ Alcance - Oscar
Literatura - Marco A. Tesorero Marcos.

Reporte del MCR: El no poder asistir a las reuniones por motivos de salud y lo recabado en este evento y la séptima serán para apoyo al evento de mayo.

AREA: OASIS

MCR: **Julio G**
MCR Alterno:

Numero de Tel: (638) 384-12-72
Numero de Tel.

Numero de Reuniones por semana: 28

Numero de Paneles de Hel: 3

Número de grupos representados: 7

Aportación a la región: \$ 200 MN
Aportación a OSM:

Coordinador de Área: **Marcos M.**

Sub-Comités activos: Hel - Freddy. / Convenciones
Carlos H. / Línea de información Jaime M(638 110-8285)

Eventos: 3a Convención Área Oasis los días 12, 13 y 14 de junio de 2020. Cede del evento Hotel Viña del Mar. Hotelería compañero Uriel Tel. Cel. (638) 113-52-32. Ya tenemos desayunos y ya pueden reservar sus habitaciones, Registros compañero Beto.

Reporte del MCR: Me siento bien gracias por dejarme servir.

AREA: VALLE

MCR: Martin S. Presente
MCR Alterno: Vacante

Numero de Tel: **686 199-25-32**
Numero de Tel:

Numero de Reuniones por semana: 49

Numero de Paneles de Hel: 1

Número de grupos representados: 7

Coordinador de Área: **Jorge J.**

Aportación a la región: \$ 200 MN

Sub-Comités activos: Hel – Juan V / Largo Alcance -
Alberto L. / Eventos Temporales Juan V./ Literatura Roberto
A.

Reporte del MCR:

Eventos: Convención del área Valle en San Felipe el 25,26y27 de septiembre lugar y fecha definida.

AREA: SIN FRONTERAS

MCR: **José Juan Z.** (Ausente)
MCR Alterno: **Luis Carlos U.** (Ausente)

Numero de Reuniones por semana: 67
Número de grupos representados: 7
Coordinador de Área: Martin C. (Del Llano)

Sub-Comités activos: Hel – Javier S. / IP – Bullfrano.

Reporte del MCR:

Numero de Tel: **(633) 336-2938**
Numero de Tel: **(635) 101-4950**

Numero de Paneles de Hel: 12. Seis mensuales a
CREDA, AMARE Y CAMEDA

Aportación a la región: \$
Aportación a OSM:

Futuros Eventos:

AREA: ATENA

MCR: **José Luis presente**
MCR Alterno: **Juan Pablo**

Numero de Reuniones por semana: 17
Número de grupos representados: 3
Coordinador de Área: **Adriana**

Sub-Comités activos: IP - / Hel, Líneas telefónicas

Eventos: I.P 21 de marzo en el grupo Nunca más solos por el décimo aniversario. I.P 5 de Abril grupo Vivir limpio.

AREA: LAGUNA NORTE

MCR: **Alejandro V** (Ausente)
MCR Alterno:

Numero de Reuniones por semana: 37
Número de grupos representados: 7
Coordinador de Área: **Carlos C.**

Sub-Comités activos: RRPP - Marco H. / Hel - Rafael / IP-Jorge.

Eventos:

Numero de Tel: (664) 588-30-20
Numero de Tel: (664) 536-2682

Numero de Paneles de Hel: 1

Aportación a la región: \$ 1000 pesos.
Aportación a OSM:

Reporte del MCR: Falta de tiempo y gracias por dejarme servir.

Numero de Tel: (844) 196-88-42
Numero de Tel:

Numero de Paneles de Hel: 1

Aportación a la región: \$
Aportación a OSM:

Reporte del MCR:

AREA: PASO DEL NORTE

MCR:
MCR Interino Rosy. Presente

Numero de Reuniones por semana: 41

Número de grupos representados: 7

Coordinador de Área: **Rosy H.**

Sub-Comités activos: Tesorero: Cesar F, Literatura: Pascual O, Hel: Lorenzo M, Linea Telefonica: Jose D y Eventos: Martha P.

Eventos: Proximo evento será la ultima semana de Mayo 30 y 31 del 2020, en el Hotel Monaco. Habra talleres y oradores de fuera de la ciudad, les haremos llegar la invitación con la información.

Numero de Tel:
Numero de Tel: (656) 704-28-77)

Numero de Paneles de Hel: 1

Aportación a la región:
Aportación a OSM:

Reporte del MCR: Seguimos trabajando para que el Area siga funcionando e invitando a miembros que se unan a servir. Los servidores del Area preguntan como pueden redactar una acta de compromiso para los servidores que manejan dinero. Se siguen leyendo los informes regionales y se invita a los miembros a participar en los foros que envían. Gracias por toda la información y nos será de gran ayuda.

AREA: DEL SOL

MCR: **Alfredo N.** Ausente
MCR Alterno:

Numero de Reuniones por semana: 39

Número de grupos representados: 6

Coordinador de Área: **Alfredo N.**

Sub-Comités activos: Hel - Miguel A. /

Literatura - Alfredo D.

Eventos:

Numero de Tel: (662) 279-1463
Numero de Tel:

Numero de Paneles de Hel: 3

Aportación a la región:
Aportación a OSM:

Reporte del MCR:

AREA: LOS CABOS

MCR: **Tony C**
MCR Alterno: Fanny C.

Numero de Reuniones por semana: 40

Número de grupos representados: 7/1 Inst.

Coordinador de Área: **Emilio**

Sub-Comités activos: Hel: Oscar / Literatura: Fanny / Eventos - Diana M. **Reporte del MCR:** Servidores: Secretario Javier, Hel Oscar, Literatura Elías Zaudiel, Eventos Diana M, Tesorero Fley M.

Numero de Tel: (624) 109-9455
Numero de Tel: (615) 155-1238

Numero de Paneles de Hel: 5

Aportación a la región: \$ 0
Aportación a OSM:

Futuros Eventos: En el Grupo Recuperacion tendremos 5 aniversarios, Adrian, Felipe, Humberto, Hector y Jose Maria. 1ra Convencion del Area Los Cabos 13, 14 y 15 de Noviembre 2020 Cabo San Lucas.

Reporte del MCR: Se ha notado poca participación de algunos RSGs de los grupos de San Jose. Seguimos en contacto con los demás grupos. Pedimos unidad entre nosotros para lograr nuestro objetivo primordial.

REPORTE DE LOS SERVIDORES ADMINISTRATIVOS

- **Coordinador: (Ausente).** Cesar Martin V. Se tienen que pagar 6,100 pesos de la Asamblea regional podremos ingresar desde el viernes 3 de Julio y la Asamblea será el 4 y 5 de Julio.
- **Coordinador Alterno:((presente)** Liliana. No pude estar presente la reunión pasada.
- **Secretario:** Roberto E. Se comprometió para que la minuta esté lista para antes del próximo sábado. Pide a los servidores le manden su reporte por correo para terminar la minuta mas rápido.
- **Tesorero:** Ramón Alberto (presente). Dio reporte por escrito. El mes pasado hubo un total de aportaciones de las Areas de 2,900 pesos. También 520 pesos y 10 Dlls para la mundial. Aportaciones de los servidores regionales del viaje a San Carlos 3,600 pesos. Rifa tiendita 270 pesos. Septima de la junta regional 481 pesos total en ingresos 7,251 pesos mas había en caja en el mes de Enero 20,055.00 pesos. Menos 3,736 pesos del deposito de Juan Carlos Z. que nunca se reflejaron depositados en la tarjeta. Se hicieron 23,570 pesos. De gastos fueron: viáticos de MCR Alt. De Sinaloa 460 pesos. Copias del Subcomite de Hel 152 pesos. Renta del Van 9,000 pesos. Pago de gasolina y casetas del viaje a San Carlos 7,865 pesos. Deposito al Subcomite de Largo Alcance 8,000 pesos. Pago de Internet Febrero 700 pesos. Total de egresos: 26,177 pesos. Para acompletar los 2,607 pesos faltantes se cambiaron 135 dolares. En dólares teníamos 6,242 menos 135 nos quedaron: 6,107 dolares.

Gracias por permitirme servir Ramon Alberto (646) 191-59-15

- **Delegado Regional:** Daniel S. Estuvo presente.

Reporte Delegado Regional.

Hemos estado reuniéndonos en plataforma de zoom por parte de el proyecto multiregional el segundo y cuarto jueves de cada mes.

Puntos que se han tratado son:

- Línea telefónica (activa)
- Spot (actualizado)
- Directorio nacional (**Pendiente**)

Hemos hecho colaboración con algunas regiones con aporte con respecto a la moción 7 de la agenda de la conferencia enviado aporte y reseñas del proyecto desde su creación avances y donde se ha utilizado y desde cuando.

Se envió información para la revista Infolatina de eventos futuras de la región Baja Son así como un documento del desarrollo de la región.

Anexo puntos tratados en las reuniones pasadas de la reunión por Zoom multiregional

Aportaciones para el proyecto multiregional

Línea telefónica \$ 850.00

Aportación única

Plataforma Zoom \$ 15.00 dls.

Cada Región hará el pago por 4 meses (región Occidente, Región Baja Son y Región México)

Hasta el momento es todo mi reporte

Gracias por permitirme servir

DR. Daniel S.
(844) 281 88 32

- Saludos, 10 de marzo de 2020.
- Gracias por contactarnos. Nuestro equipo de soporte de delegados incluye un hablante nativo de inglés y un traductor fluido. Hemos estado leyendo su Guía de estudio de texto básico con interés. Como se indica en el racional de nuestra moción número 7, "La necesidad es de material de estudio de pasos elemental no profesional de NA ... Cuando las respuestas a las preguntas de estudio son las oraciones que se encuentran en la literatura de NA entonces cuestiones de personalidad, ego, política, religión y otras afiliaciones son removidos. La respuesta es siempre el renglón original en el Texto básico a partir del cual se creó la pregunta ". La primera parte de su material coincide con este mismo patrón y es otro ejemplo de esta técnica de estudio.
- De particular interés para nosotros es el uso de números de línea para identificar las líneas de las cuales se derivan las preguntas. La Región de Baja-Son ha sido un campeón del Texto Básico Líneas Numeradas en español concordante. Concordante significa que los números de renglón en el texto básico numerado en línea (LNBT) en español es el mismo que el LNBT en inglés. Esto permite a los lectores en ambos idiomas estudiar juntos. Sus números de renglón comienzan en la parte superior de cada página. En el LNBT, los números de renglón comienzan al principio de las secciones y capítulos. Su referencia a los números de renglón para "responder oraciones" en el Texto Básico es la misma manera en que nuestras hojas de ejemplo se refieren a la oración de la cual se derivaron las preguntas (L10).
- La segunda parte de su guía de estudio de texto básico es una excelente guía de temas para un estudio más profundo del texto básico. También hemos encontrado que el estudio de Texto Básico construye una base sólida en la recuperación personal. La Guía de estudio de texto básico de Carolina del Norte es un recurso de estudio tranquilizador, estructurado y fácil de trabajar. Sería bueno ver este material traducido al español. También sería bueno que su material sea conocido en la confraternidad.
- Nuestra moción en el Informe de la Agenda de la Conferencia CSM-2018 aumentó la conciencia y dio visibilidad a los materiales de estudio de pasos que pueden ser mejores para que los recién llegados lo entiendan. Además, nuestra motivación ha sido un material de estudio de pasos de NA menos complicado que sea más fácil de entender para las personas fuera de los Estados Unidos que hablan inglés en otros

idiomas, culturas, niveles económicos y entornos sociales. En la CSM-2018, muchos nos alentaron a traerlo de vuelta a esta Conferencia. En todas las CSM anteriores, esta moción habría sido aprobada con un 51% de votos. En la CSM-2018, se modificaron las reglas de orden de la conferencia, lo que requiere que todas las mociones tengan 2/3 para aprobarse. La última vez, la Junta Mundial se fijó de nuestra referencia al material de estudio de Pasos existente que fue escrito por un autor. Este ciclo, redactamos cuidadosamente la moción para no quedar atrapado en el material existente. La idea es para material interactivo (preguntas) con el parámetro de que las respuestas son oraciones en el Texto Básico. En lugares donde no hay miembros experimentados de NA para explicar y / o enseñar, la necesidad es una forma de aprender el programa donde las respuestas estén bien definidas y no sea comienzo de argumentos.

- Tener el material es una cosa. Poder hacerlo disponible a gran escala (continental) requiere un nivel de operación comercial, estandarización y accesibilidad que no tenemos. También es importante recordar que muchos de nosotros los adictos hicimos cosas fuera de las normas de la sociedad; e imitar la literatura clandestina parece mal para algunos. Si este tipo de material de estudio de pasos simple, orientado al texto básico, es literatura aprobada de NA, cualquier miembro o comité de servicio podría obtenerlo de la OSM. Otro aspecto del que nos hablan es el patrocinio tras de las rejas. Aunque todavía no se practica mucho en América Latina, los miembros en el servicio nos han comunicado la necesidad de material de estudio Pasos económico y de bajo costo. Las preguntas de estudio del texto básico cubren bien esta necesidad, aunque no se pueden implementar hasta que alguna forma de estas sea literatura aprobada de NA que el editor (SMNA) luego enviaría por correo a los reclusos detrás de las paredes. Los reclusos solo pueden recibir libros de la editorial. Si bien el proceso para hacer que este producto se lleve a cabo puede llevar algunos años, creemos que este tipo de material beneficiará a NA en su conjunto y tenemos esperanzas de aprobación. Señalamos que esta vez, la Junta Mundial no atacó ni se movió. En otra sección afirman que siguen su proceso para todos los proyectos de literatura. Esperemos que su material también sea un aporte para ese proceso. Para finalizar, le pedimos su apoyo para la Moción # 7, y espero reunirme con usted en CSM-2020.
- Daniel S. Delegado Titular, Región Baja-Son

Región Baja-son de NA

Febrero del 2020

Comunicado dirigido al Foro Zonal Latinoamericano de Narcóticos Anónimos y a toda la confraternidad de Narcóticos Anónimos. Por medio de este comunicado, nosotros, la Región Baja-Son de NA queremos dar a conocer nuestro sentir y nuestra postura ante las propuestas que el Delegado Zonal de Latino América formulo para ser presentadas a la ya próxima Conferencia de Servicio Mundial de N A.

Nuestra postura como Región Baja-Son de NA es muy clara y es así:

Nosotros (Baja-Son) creemos firmemente que las llamadas "Propuestas de 7 asuntos nuevos" que el Delegado Zonal formulo y quiere sondear entre las Regiones del Foro sobre el apoyo a estos 7 asuntos nuevos. Son algo que un servidor que se valió de su recién recibido servicio como Delegado Zonal para que sean beneficiadas con la fuerza del FZLA pues son creaciones de una persona que piensa que todas Regiones de Latino América deben apoyar solo porque el así lo cree y la realidad es que no es así.

Nuestra Región (Baja-Son) únicamente dio su voto de confianza a ambos Delegados Zonales porque la función que ellos desempeñarían era [representar a las Regiones sin escaño en la CSM]. Esa fue la razón por la cual Baja-Son voto pos los DZ. Por lo tanto, si ninguna Región sin escaño les ha pedido que hagan nada por ellas entonces no deben de proponer nada que no se les esté pidiendo. ¿Porque Baja-Son quisiera que una persona lo representase cuando Baja-Son tiene el pleno derecho de representarse a sí misma? Igual las demás Regiones con escaño.

Por tal motivo, nuestra región, después de haber dialogado sobre este tema, acordó que no llenara el formulario que mando el Delegado Zonal. Pues Baja-Son considera que Los Delegados Zonales no tienen la facultad de hacer nada más que representar a las comunidades de NA sin escaño en la CSM.

Por ultimo queremos mencionar que nosotros solo estamos siguiendo lo aprobado en la Moción que fue adoptada como numero catorce en la CSM del 2018 introducida por las Regiones de Australia y de Nueva Zelanda que tenía como propósito que se crearan los Delegados Zonales para que representaran a las numerosas comunidades de NA sin escaño alrededor del mundo. Ojalá que el Delegado Zonal revise a esa moción aprobada en la Conferencia pasada y se ponga a hacer su servicio y nada más.

➤ **Delegado Regional Suplente.** Carlos Raúl O. Estuvo presente.

Dio reporte por escrito. Saludos queridos y queridas compañeros. este es mi quinto reporte como DRS Delegado Regional Suplente. Estuve atento a todos los comentarios del grupo de Whats up del FZLA. En SanCarlos participe con el taller "Ambiente de Recuperacion en el Servicio" fue le primero de una serie de talleres que están recomendando los SMNA, fue una buena retroalimentación, repartimos una forma para que los participantes la enviaran directamente a los SMNA. El Domingo 9 de Febrero entramos a una reunión por ZooM del FZLA, el 13 y el 27 de Febrero participamos en una reunión por ZOOM de la Multiregional.

Informe de la Tiendita del Delegado: en la pasada reunión regional llevamos a cabo una rifa y se sacaron 270 pesos, este dinero se entrego al Tesorero. Julio de Alcance tiene 4 camisetas, Luis Angel llevo 5 camisetas, Guillermo Del Area Baja Pacifico levo 10 camisetas Heri de 1Sinaloa Centro llevo 5 camisetas. total de camisetas que llevaron los compañeros fueron 54. Tengo un total de 23 camisetas para un total de 79 camisetas. No tengo efectivo. Gracias por su confianza y permitirme servir. DRS Carlos O.

REPORTE DE LOS COORDINADORES DE LOS SUB-COMITES DE LA REGION

- **Sub-Comité de Literatura: (José Ch)** El Coordinador de este Subcomité reporta ventas 2,314.87 mas 974.09 del efectivo anterior dando la suma 3,288.96 menos gastos 2,072.00 total en efectivo 1,216.96 dlls. Mas 9,746.82 de mercancía sumando un total de 10,963.78 dlls. José Ch. (686) 211-61-21
- **Sub-Comité de Hel: (Jesse Y).** Presente. Entrego reporte por escrito, y dice asi: Asisti al Area Pacifico Norte en San Carlos, Son. Tenemos en existencia 7 playeras., Tenemos folletería que nos entrego la Region., Nuestro próximo Taller será en Mayo en Rosarito en el aniversario de la Region. Gracias por dejarme servir.
- **Sub-Comité de IP (RRPP): (Alfredo M).** Presente. Dio reporte por escrito y dice asi: Asisti el mes pasado a San Carlos Sonora, en donde participe con el taller de grupos habituales fuertes y solidos, también participe en un taller del Area Baja Cachanilla para el recién llegado, también fuimos a Nacozari donde se realizaron dos Informaciones Publicas una en la Plaza y otra en una Iglesia para jobenes no mayores de 18 de un programa que tienen en la Iglesia, ahí se entregaron 3 paquetes informativos a la compañera que tiene el contacto con la Radio. Uno para la Radio, uno vpara la Iglesia y e3l otro para Seguridad Publica. Tambien se mando hacer una lona ya con la Línea de Ayuda Nacional, también seguimos entregándoles las revistas. Teniamos un fondo de 690 pesos menos 260 pesos de la lona, tenemos un fondo actual de 430 pesos y 7 camisetas, también tenemos calendarios de la reuniones regionales. Por mi parte es todo, Gracias por dejarme servir.
- **Sub-Comité de Alcance: (Julio S).** Dio reporte por escrito. Acudimos al Grupo de Nacozari los días 28,29 y 1ro de Marzo. Se apoyo al Comité de IP Regional en Informacion Publica en Plaza de Nacozari., Tambien apoyamos ahí con IP para jóvenes estudiantes de entre 15 y 17 años. Participamos en programas de oradores de ese Grupo. Apportacion de la Region 8,000 pesos Aportacion de servidores de Alcance 5,900 pesos. Total 13,900 pesos. Y hubo gastos por 4,000 de renta de camioneta., 4,465 gasolina., gastos de puentes 291., entrega de camioneta 150 pesos. Total en gastos 9,096 pesos. Queda un total en dinero de 4,804 pesos. Gracias por permitirme servir.

-
-

-
- **Sub-comité Web Master (Luis Ángel).** Dio Reporte por escrito.

Treceavo Reporte

Página Web

14/03/2019

Ángel C.

changelcarrasco2@gmail.com

- Actualización de la página:
 - a. Se agrego la minuta de la junta pasada.
 - b. Se modificó fecha de reunión regional.
 - c. Se agregaron siguientes convenciones.
 - d. Se cambió el calendario regional
- Email: bajasonna@gmail.com
 - a. A este medio debe enviarse la información que los grupos y comités ocupen que sean publicadas
 - b. Los eventos de ÁREA deben enviarse en un formato de imagen .png / .jpg. Y evitar los formatos .pdf y derivados de Corel
 - c. Que las áreas con eventos próximos envíen sus carteles en buena calidad
-
- **Sub-Comité de Eventos: (David T).** enviara reporte.
- **Sub-Comité de Convenciones: (Marcos H) Estuvo presente.** Dio reporte por escrito.

INFORME MESA DE TRABAJO COMITÉ PRE- CONVENCION REGIONAL DE BAJA SON 2021

FECHA: 14 de marzo de 2020

se sigue trabajando con los enlaces de la región. El área Laguna norte hizo una rifa de una cena, sacando la cantidad de \$ 7000 pesos los cuales se invirtieron en mercadería. Se esta programando reuniones de unidad en varios grupos del área con el fin de recabar fondos para la séptima convención regional los cuales serán cada 15 días una reunión en cada grupo del área cada miembro aporta la cantidad de \$ 60 pesos. Seguimos motivando a las áreas para que vayan reservando habitaciones. Se ha estado trabajando en la programación dando buenos resultados con la participación de miembros de centro america ,EEUU , Mexico. Agradecemos la participación en los enlaces de las diferentes áreas de la región .

Gracias por dejarme servir

SE RINDE REPORTE Y AVANCE RESPECTO DE LOS SIGUIENTES PUNTOS PARA LA CONVENCION REGIONAL BAJA SON 2021

1. NUESTRA CONVENCION REGIONAL SERA LOS DIAS 12,13 Y 14 DEL MES DE FEBRERO DEL 2021
2. EL HOTEL SEDE PARA NUESTRA CONVENCION SERA EN EL HAMPTON INN CON UN COSTO DE \$ 1650.00 POR PERSONA QUE INCLUYE LO SIGUIENTE:
 - **HABITACION**
 - **DESAYUNOS**
 - **CENA BAILE DEL DIA SABADO**
 - **REGISTRO PARA EL EVENTO**

LA DISPONIBILIDAD PARA RESERVAR HABITACIONES YA SE ENCUENTRA ABIERTA.

3. LOS ABONOS O PAGOS PARA RESERVAR SERAN EN EL NUMERO DE TARJETA 4152 3136 0575 3750 DEL BANCO BBVA.
SE PUEDE SOLICITAR MAS INFORMACION CON EL COMPAÑERO FELIX. EN EL TELEFONO 8441224960 SE LES SOLICITA A LAS PERSONAS QUE GUSTEN IR REALIZANDO ABONOS GUARDAR SU COMPROBANTE DEL DEPOSITO Y ENVIARLO POR WHATSAPP.
4. SE ESTARA TRABAJANDO PARA RECAUDAR FONDO NUESTRA CONVENCION CON RIFAS Y VENTAS DE MERCADERIA.
5. AGRADECEMOS LA VALIOSA PARTICION Y APOYO QUE HEMOS RECIBIDO DE NUESTROS ENLACES EN LAS DIFERENTES AREAS DE LA REGION PARA IR COORDINANDO Y DÁNDOLE FORMA A NUESTRA CONVENCION.

- **Sub-Comité de Traducciones: (Roberto E).** Durante este mes se tradujo una carta que enviaron los Delegados de Carolina del norte y se tradujo la respuesta.
- **Sub-Comité de Internet Web-Site: (Luis Ángel C).**
- **Email:** bajasonna@gmail.com.

PUNTOS NUEVOS

1. Baja Costa: Propone que los vuelos a Mazatlán se compren este mes.
R. Se aprobó la compra de boletos.

Baja pacifico

Baja cachanilla

Baja costa

Desierto

Puerto

Área Oasis

Atena

Suplente

Tesorero

Secretario

Delegado Regional

Delegado suplente

Coordinador Literatura

Coordinador HI

Coordinador convención

Eventos

Web

RRPP

Traducciones pendiente

Los Cabos pendiente

Del sol pendiente

Coordinador pendiente

Laguna norte pendiente

Paso del norte pendiente

Sin Fronteras pendiente

Baja sur pendiente

www.bajasonna.com
bajason

Secretario: Roberto E.
Correo: robertorosarito@yahoo.com.mx
Tel cel. (661) 112 28 35
Gracias por su confianza